

## 與你分享 09/15/2019 梁德舜牧師

日前讀到約二 1:3 恩惠、憐憫、平安從父神和他兒子耶穌基督，在真理和愛心上必常與我們同在！領受以下的教導：

- 1/當你生活面對孤單時，要記住耶穌與你同在。
  - 2/感到事奉被人冷落時，要記住耶穌與你同在。
  - 3/做事沒人能夠理解時，要記住耶穌與你同在。
  - 4/心裡憂傷不被安慰時，要記住耶穌與你同在。
  - 5/人生跌倒無力爬起時，要記住耶穌與你同在。
  - 6/朋友眾人都遠離你時，要記住耶穌與你同在。
  - 7/生命跌至無人救助時，要記住耶穌與你同在。
  - 8/無論你在任何環境中，要記住耶穌與你同在。
  - 9/當你處在心靈軟弱中，要記住耶穌與你同在。
  - 10/試探壓力臨到了你身，要記住耶穌與你同在。
- 耶穌同在是我每天生活的動力！

今日（九月十五日）下午二時，在僑教中心將有一項『從戲劇到神曲』的中秋節戲劇人生見證會，免費入場，由台灣京劇家郭小莊姊妹擔任演出，莊姊妹曾獲得台灣最高榮譽的國家文藝獎章、亞洲最傑出藝人獎，更是擁有萬千觀眾的掌聲。如今莊姊妹在主裡找到了新生命，願獻餘生，為主擺上，作榮神益人的見證。恩浸人可安排時間出席同頌主恩。

歡迎從新加坡紫荊浸信教會的鄭宗源夫婦平安於九月十三日（禮拜五）深夜抵達休士頓，今

天早上與我們一同敬拜主。謝謝鄭王悅和姊妹多年來指導我們教會的粵韻團契，並且結連紐約華文浸信教會，定於十月四、五日飛往紐約聯合主持粵曲福音佈道會—十架之恩『傳』為你的二堂聚會，本人擔任傳講福音信息。十月十二日（禮拜六）上午十時在本會舉行『十架恩情為你傳』分享會。

本會郭美德主任定於翌日九月十六日開始領取年假十八天，前往澳洲、台灣和香港，至十月八日返抵達本市。期間若需要恩典華浸協助，請與本人聯絡為盼。

本人於九月廿二日（主日）分別上午應邀擔任阿肯色州小石城以馬內利華人浸信教會主日崇拜講道和教授主日學。晚上主持瓊斯博羅華語浸信教會佈道聚會。

本會九月廿二日和廿九日崇拜，分別邀請趙質明牧師和羅志傑牧師擔任講道事奉。